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Biografija

Milena Pokrajac je rođena 14.11.1948. god. u Krivoj Reci, Republika Srbija. Na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu diplomirala je 1974. god.

Magistarski rad iz oblasti farmakokinetike pod naslovom: “Detekcija, određivanje i farmakokinetičke karakteristike lorazepama”, odbranila je marta 1978. god. 
Od oktobra 1978. god. do decembra 1979. god. boravila je u Londonu, Velika Britanija, kao stipendista Britanskog fonda i Republičke zajednice nauke Srbije. Bavila se istraživanjima u oblasti metabolizma lekova i farmakokinetike.

Doktorsku disertaciju iz oblasti metabolizma lekova i farmakokinetike pod naslovom “Analitičke, metaboličke i farmakokinetičke studije 2-aminopropiofenona” odbranila je na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu 1980. god.

U zvanje docenta za predmet Farmakologija sa farmakokinetikom izabrana je juna 1982. god. 1988. god. izabrana je u zvanje vanrednog profesora, a 1993. za redovnog profesora za predmet Farmakokinetika. Od 2009. godine je profesor u penziji.
Od školske 1988/89. godine bila je rukovodilac specijalizacije za farmaceute iz Kliničke farmacije, kao i magistarskih i doktorskih studija iz Farmakokinetike.

1987. god. boravila je na University of Florida, Gainesville, USA, gde je završila specijalni Univerzitetski kurs iz kliničke farmakokinetike.
Objavila je 150 radova iz oblasti bioanalitike, metabolizma lekova, ispitivanja biološke raspoloživosti/biološke ekvivalentnosti lekova, farmakokinetike i kliničke farmakokinetike, od čega 56 u međunarodnim časopisima, 28 u časopisima od međunarodnog značaja, 41 u domaćim časopisima, 4 u stranim zbornicima, 3 u domaćim zbornicima, 6 poglavlja u knjigama stranih izdavača i 7 poglavlja u knjigama domaćih izdavača.

Učestvovala je na oko 50 međunarodnih i domaćih kongresa i simpozijuma i ima preko 100 saopštenja. Bila je predavač po pozivu na 3 naučna i 10-tak stručnih skupova (Kongresi, Simpozijumi).

Koautor je 1 praktikuma za studente farmacije i 1 udžbenika za srednju farmaceutsku školu. Autor je udžbenika FARMAKOKINETIKA za studente farmacije kao i Priručnika FARMAKOKINETIKA za vežbe iz ovog predmeta.

Više godina učestvovala je u radu Farmaceutskog društva Srbije, Društva farmakologa Srbije i stručnih sekcija (Sekcija za farmakoinformatiku FDS, Farmakoterapijska sekcija SLD). Bila je član je Redakcijskih odbora časopisa: Acta Pharmaceutica Jugoslavica, do 1992., Arhiv za farmaciju, Pharmaca Iugoslavica, Archives of Toxicology, Kinetics and Xenobiotic Metabolism.
Istraživački interes: Farmakokinetika, Metabolizam lekova, Klinička farmakokinetika

Nagrade:
Plaketa Аpotekarske ustanove Beograd povodom 25 godina rada (1997), Zlatna plaketa povodom 60 godina Farmaceutskog Fakulteta (1999)

Jezici: engleski
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